

# 冒牌“百家好”卖得欢 网店老板娘被抓了

## 警方当场查获一万余件衣服

“民警同志，跟你反映个情况……”今年10月中旬，浦口区泰山新村派出所社区民警在走访小区时，有居民举报了一户人家的“反常”情况。

原来，这户人家租住在这里，每天有大量包裹进出，“也不知道在做什么，总觉得怪怪的。”

### “四皇冠”网店藏身居民小区

社区民警前往查看，发现屋里有四五个年轻人，到处都堆着箱子，里面装着各种款式的衣服。一打听，这是一家网店，开店的是一对小夫妻。两人从北方某大学毕业，就到南京开了网店，生意做得很红火。

现场没有什么可疑情况，民警就照着箱子上的标注，抄了几个品牌名字，准备回派出所登记。但回去后，民警上网查询发现，抄回的几个品牌都是大牌，其中最著名的算是韩国的“百家好”。

“这样的品牌衣服怎么会出现在这么一个不起眼的网店销售？”民警感觉奇怪，将情况反映到浦口公安分局经侦大队。经侦大队民警调查，发现这家不起眼的网店，竟是一家“四皇冠”卖家（注：在淘宝上，卖家交易超过10000笔，称为皇冠卖家。四皇冠卖家，指的是卖家交易达到100001-200000笔）。

### 卖“尾单货”，无名小店火了

这些商场专柜动辄数百元数千元的衣服，在这里却只按照2-4折销售，是真品吗？浦口警方将情况通报给质监部门，并联系了“百家好”中国总代理。“百家好”公司表示，他们的产品只会在全国直营的门店、专柜及百家好的官网上销售。

浦口警方进一步调查发现，这家网店有卖假、侵权销售的嫌疑。11月，警方传讯了

这对小夫妻。经过询问调查，证实了其丈夫和雇来的员工专门负责打包，网上交流和销售都是老板娘一手操办。

经查，这家网店开有两年多了，一开始生意平平。今年1月，老板娘周某得知可以从南方一些工厂买到品牌衣服的“尾单货”，她就大胆进货销售，并保留了“百家好”的商标。如此一来，买家骤增，生意火了。

从今年8月至10月，3个月时间，这家网店每天的销量都在百件以上，而且，买家的好评率十分高，这家网店很快成了四皇冠网店。

### 涉嫌侵权销售，老板娘被取保候审

掌握了初步证据后，浦口警方联合质监部门查封了这家网店的经营场所，查获近600箱服装，1万余件，以“百家好”品牌服装为主。警方同时责令关停了网店。

当警方将查缴的物流单铺在地上时，铺满了整整一个房间。物流单上的地址显示，这家店的衣服销往全国各地，最南的到达海南多个城市，最北到达黑龙江多个城市。

为了拉回头客，周某还出奇招，在物流单上印了“我是××网店，四皇冠卖家，如果您在我店购物，请在网上留下好评，凭网店截图，下次购物时充抵5-10元。”

目前，周某因涉嫌销售假冒注册商标商品罪被取保候审，此案涉案价值还在进一步认定之中。

通讯员 王强 实习生 姚苒 现代快报记者 田雪亭



警方查获一万余件衣服 通讯员 王强 摄

露馅了

## 3年多偷了44家，所盗财物价值近50万元 贼男友非说自己被冤枉 警察从他女友身上看出破绽

今年4月下旬，龙蟠路一小区连续有6户人家被盗，损失财物价值数万元。

玄武警方勘查现场后发现，这6户人家都在3楼以下，案发时各家都有厨房或卫生间的窗户没关。此外，留下的线索不多。

时隔半年后，11月底此案有了突破。根据相关线索比对，警方发现，22岁的泗洪男子陈辉有重大嫌疑，他身上竟有44起案件之多，历时3年多。

陈辉家是三间平房，相当破旧，住着父母、哥嫂好几口人。他的父母说，陈辉很少回家，他们也不知道他的行踪。

一番摸排走访后，民警在泗洪县城抓获陈辉，当时他正和女友周琳在一起。面对民警，陈辉对盗窃一事矢口否认，连说自己冤枉。不过，民警在周琳身上发现了异样。

周琳，21岁，还没有工作，手上戴着钻戒，项链是铂金的，耳环是黄金的。周琳说，这些都是陈辉买的。可这些首饰不像新买的。陈辉没有正经工作，家里条件也不好，他哪来的钱买首饰呢？民警再次对陈辉进行审查，他交代了自己

的作案经过。

2009年，陈辉和哥哥陈光一起到南京学理发，想学成后回家开店。可是，干了没多久，两人就觉得这个活又累又赚不到钱。于是，两人开始攀爬入室盗窃，陈辉负责下手，陈光望风，见到有人来，就发短信通知弟弟赶快撤出。

兄弟俩从2009年下半年开始作案，先后在南京栖霞、雨花台、玄武等区作案44起，偷到的财物不计其数。在陈辉家中，警方当时就查获了笔记本电脑3台，各类金银玉器首饰几十件。

陈辉说，他偷的财物大部分就地销赃，赃款和哥哥平分，还有一些首饰、电脑就留着自己用或送人。他只送给女友周琳价值约两万元的首饰，“多了怕她怀疑，她不知道是我偷的。”而还有一些玉镯之类的，陈辉就送给了自己的母亲。他说，这些镯子都是他在南京地摊上买的。

目前，陈辉兄弟俩已被刑拘，经初步估算，两人盗窃的案值近50万元。

(文中人物系化名)  
 现代快报记者 陶维洲  
 特约记者 杨维斌

麻烦了

## 离婚6年没办过户 前夫偷偷卖了她的房

6年前，秦淮区的王女士和丈夫黄先生感情破裂，双方协议离婚。双方约定，夫妻所共有的一套房子归女方所有，王女士带孩子住在其中。

不过，因为黄先生常年出差在外，房子过户的事一拖再拖，始终没办成，房产证上一直是黄先生的姓名。王女士做梦也没有想到，这会引发一连串的麻烦。

原来，黄先生沉迷于买彩票、打麻将，输光了自己大部分钱财。更糟糕的是，离婚后一年，他在工作上遇到麻烦，需要大笔资金周转。四处借不到钱，他便想着去银行贷款，可他在银行系统内有不良记录，贷不到。情急之下，他就想到了前妻住着的那套房子。

于是，黄先生找到了自己的好友小李，希望小李能演演戏，帮助自己弄一笔钱。小李同意帮助他签署一份房屋买卖合同。拿到这份合

同后，黄先生便将那套房子过户到了小李名下，然后再以小李的名义向银行贷款20万元。

对于前夫黄先生所做的一切，王女士一点都不知道，她仍带着孩子住在那套房子里。直到去年，她催促黄先生过户时，才发现房子竟然已在别人名下了。

于是，王女士告了前夫黄先生，要求撤销他与小李签订的房屋买卖合同。秦淮法院审理后认为，黄先生和小李签订房屋买卖合同，目的只是为了骗取银行贷款，双方根本没有实际履行合同，也没有履行合同的意向，这种行为侵犯了王女士的合法权益。因此，法院判定黄先生与小李之间签订的房屋买卖合同无效。

(文中人物系化名)  
 通讯员 秦研  
 现代快报记者 马薇薇

## 专家解密幸福之道：如何提高婚姻“性福”指数

男性性功能不仅关乎到男性的身心健康，同时也是家庭和谐稳固的重要指标。据金陵男科医院最新的调查显示，“性”福指数越高的家庭，夫妻的幸福感越强，然而随着如今生活节奏的加快、工作压力的巨大，许多男人不堪重负，过早进入了衰退期，性功能障碍的发病率也呈现出年轻化发展趋势。

32岁的小张一年前发现自己有轻微的阳痿症状，瞒着妻子和家人，偷偷在网上买了很多补肾壮阳药。刚开始还有效果，没多久他就发现自己身体状况每况愈下，阳痿症状也

进一步加重，夫妻两人感情也渐渐出现了裂痕。他自己怎么也想不通自己这么年轻怎么会得阳痿呢，也很懊恼原本幸福的家庭竟然因为性功能障碍出现了裂痕。

据金陵男科医院顾建新主任介绍，像小张这种情况不在少数，几乎有70%以上的ED患者往往不知道如何正确对待病情，他们或自责、抑郁，或到药店买补肾壮阳之药品，或偷偷去不正规小诊所治疗，其结果却使病情日益加重，严重危害了家庭幸福以及婚姻的“性”福指数。因此顾主任也提醒广大患者，患有性

功能障碍要提高“性”福指数的唯一途径就是到正规的医院进行规范化的诊疗。

在治疗上，金陵男科医院采用中西医结合六联分型疗法，该疗法是金陵男科医院近百名专家通过20年的临床实践、探索与研究，治疗创造性总结出分型、分段、分类、分级的治疗标准，并通过20年的临床诊疗经验，研究出一整套独特、成熟、完善的诊疗系统，通过中西医结合的方式，针对患者的个体差异，灵活辨证施治，标本兼治，彻底治疗阳痿，被称为国际阳痿治疗新标准。

张弛

## 免费赠送《乙肝转阴 不吃药》一书

我国肝病病毒携带者有1亿之多，有的如不及时治疗易引发肝硬化导致病变，普及肝病科普防治知识刻不容缓!!!

由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴 不吃药》一书，详细阐述了：肝病病毒携带者为何有的终身携带而不发病；为何有的不经任何治疗却能自然转阴；为何又治疗有效、停药反弹甚至导致病毒变异；为何有的发展成肝硬化甚至肝部肿瘤……

由中国肝病预防控制中心主办的“关爱肝病患者，药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开，免费向肝病患者发放《乙肝转阴 不吃药》一书，由于数量有限敬请广大患者拨打免费发书电话：

**010-56027678** 进行索取。

提示：本次赠书纯属公益性免费活动，如有人趁机收取书本费或邮寄费，敬请拨打010-56027678

现代快报 健康

2012·中国·江苏



中医药文化节 官方节  
 时间：2012年10月29日-2013年1月中旬

主办/南京市科协科普作家协会、现代快报 协办/江苏省中西医结合医院、南京市中医院  
 承办/南京尊然坊老中医门诊 媒体支持/新华网 我能网 都市圈网 西祠

●主题讲座 ●认识药材 ●名中医开膏方

【讲座预告】

### 施明话失眠

讲座时间：12月13日（周四）9：30—11：30

主讲专家：施明 出身于中医世家，从事中医临床医疗工作30余年。擅用中医药治疗各种类型失眠症、抑郁症、焦虑症和戒除镇静催眠类药物（安眠药）的依赖，在社会上有“有失眠，找施明”之称誉。施明领衔的专家团队通过中医治疗已经为上海、南京以及全国各地数千名失眠患者解决了问题。

特别提醒：听课之前请拨打现代快报96060热线预约

【活动预告】知名中医坐诊尊然坊

活动内容：如果您有冬季膏方调理的需求，可前往尊然坊膏方门诊。  
 坐诊专家：朱敏莉周三下午坐诊；蔡炎光周二、周五坐诊；王如周周六上午坐诊。  
 专家预约热线：025-87790489